

# 767万!青岛中出一注双色球头奖

彩民是通过自选胆拖投注方式投注,全国共中出7注头奖

□半岛全媒体记者 张欣健 通讯员 牟俐衡 报道

本报3月14日讯 3月13日,福彩双色球第2018028期开奖,青岛市浮山所福彩37022113投注站,中出一注一等奖,奖金767万余元,彩民是通过自选胆拖投注方式投注。这期双色球开奖,全国一共中出7注一等奖,山东省揽得1注,花落青岛。

3月14日上午,记者来到大奖中出地——浮山所37022113福彩投注站,站长张帅喜气洋洋。“站里中出六七个双色球二等奖了,就缺个头奖,彩民们也挺着急,没想到这回就送上门了。”张帅笑着说。这次送上门的不仅是双色球头奖,还有若干小奖,包括:20注三等奖,65注

四等奖、57注五等奖、99注六等奖,可谓大奖小奖一箩筐。

有的彩民到站点里买彩票,看到了中奖公告,惊讶地说:“这是你们站里中的?全国有几注头奖啊?”张帅说:“这期全国就7注头奖,山东省1注,就出在咱们站里啦。”“了不得呀,给我来5注双色球。”彩民笑着说要沾沾喜气儿,立马买几注。

大家在道贺购彩之余,也在讨论:“谁这么有福气?中这么大的奖。”“看胆拖投注方式,一般是老彩民。”不少人猜测中奖者是老彩民,因为投注方式比较“老到”。站长张帅也表示,如果是老彩民通过胆拖投注的方式,很有可能头奖和三等奖是一个人中的,如果真是如

此,当期三等奖单注奖金3000元,站里中出20注三等奖,算下来,这位获奖者将获得773万余元的奖金。无论怎样,也是恭喜这位彩民了。

据张帅介绍,他在这个站点工作15年了,最早的时候周边多是拆迁户,站里销量一般。后来新贵都集贸市场在附近开设了,彩民就渐渐多起来。尤其是到了下午4:00之后,10多平方米的投注站里通常挤满了人。“很多人等着在这里看群英会。”张帅说,平时站里的中奖率也挺高,比如在青岛刚上市的“步步惊喜”刮刮乐彩票,就有彩民刮出500元的奖金。这次又中了双色球一等奖,张帅说:“没想到自己2018年的小目标这么快就实现了。”



刮刮乐新品种“步步惊喜”。

## 七乐彩头奖“横空出世”,原来有“旺财”在

□半岛全媒体记者 张欣健 通讯员 牟俐衡 报道

本报3月14日讯 3月12日,七乐彩第2018028期开奖,青岛四流中路福彩37020503投注站,中出一注一等奖,奖金35万余元。记者到大奖中出地去采访发现,原来这个投注站里“有玄机”。

记者刚到四流中路福彩37020503投注站门口,就听到“汪汪汪汪”的声音,两个毛茸茸的小脑袋从门缝里蹭出来,原来是两只可爱的小泰迪。2018年没过多久,该站就中出了七乐彩头奖,

原来是有“旺财”在。站长纪琢本笑着说:“这是站里的吉祥物。”两只小“旺财”很通灵性,大奖牌子刚摆上座椅,它们就蹭到旁边坐着。

“新的一年第一个头奖,好兆头,开门红。”纪琢本说。他猜测,这个头奖可能是老彩民中的,周边的人流比较多,人来人往具体是谁买的彩票,他还真记不清楚。但无论是谁中的,都表示恭喜,新的一年心想事成。

据站长纪琢本介绍,他这个站点是青岛福彩设立的首批投注站,2001年

开设的,距今近18年,他也在这里坚守了18年。“没别的,就是想为扶老助残、为社会做点贡献。”纪琢本说,周边也是沧桑变化,唯独投注站屹立不倒,坚守在此。不少老彩民会来光顾,也有很多周边的食客来凑个热闹。

已过60岁的纪琢本始终保持初心,照看投注站的时候也养了些宠物,比如两只小泰迪,一只猫咪,还有两只小鸟。宠物养久了也有了感情,今年狗年,两只小狗也真是“旺财”,给投注站带来了好运。

## 刮刮乐“步步惊喜”上市

□文/图 半岛全媒体记者 张欣健 报道

本报3月14日讯 刮刮乐新品种“步步惊喜”日前上市,寓意每一步游戏出其不意获得惊喜,充满刺激与挑战。彩票采用“即中”和“对图符”玩法,简单明了。该彩票面值10元,头奖30万元。玩法一:刮开覆盖膜,从“起点”开始,走到“终点”。如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出的“步数和图符”与玩法一中的任一“步数和图符”相同,即可获得玩法二区内的奖金。

# 咱给“赤道动车组”装大脑

中车四方所核心系统立功,这是我国首次出口时速160公里铰接式动车组

□半岛全媒体记者 马正拓 通讯员 刘小宁 报道

本报3月14日讯 半岛记者14日获悉,3月13日,由中国中车制造的马来西亚吉隆坡机场线铰接式市域动车组新车揭幕仪式在吉隆坡国际机场隆重举行。据悉,这是我国首次出口时速160公里铰接式动车组,作为铰接式动车组多项核心系统的提供者,中车四方所再一次向世界展示了核心制造的魅力。

据悉,马来西亚吉隆坡机场线是吉隆坡中央车站和位于希邦的吉隆坡国际机场之间的专用铁路联络线,全线总长59公里,最高运营时速160公里,可极大缩短乘客往返机场与市区的时间。因马来西亚吉隆坡位于赤道附近,吉隆坡机场线铰接式动车组又被亲切地称为“赤道动车组”。

中车四方所在该项目中作为牵引传动系统与网络控制系统的总体方案提供者,实现了整车(除受电弓外)从车顶高压系统到车下牵引设备的整体牵引传动与网络控制系统的设计研发及核心系统产品的生产制造。在继承既有成熟、可靠的技术平台基础上,通过技术、工艺方面的创新,克服了当地特殊的高温高湿气候条件,响应了整车轻量化、小型化的技术要求,体现了中车四方所在牵引传动系统和网络控制系统的集成硬实力。

据了解,列车安全运行,安全监控系统起到很大作用。中车四方所优化了轴温报警系统及失稳报警系统设计方案,提高了数据采集精度,综合了温度、



管理人	持仓品种	代码	最新价(元)	股数(万股)	今日操作计划	现金(元)	当前总资产(元)	收益率(%)
梦想起航	华夏银行	600015	9.29	8.06	长安汽车上涨6%、8%、10%各减仓1.01万股。	490	1115288	11.53
	长安汽车	000625	12.08	3.03	华夏银行上涨3%、4%、5%各减仓2.5万股。			
华荣	空仓				601199江南水务开盘价买入8万股	1068800	1068800	6.88
人生如梦	空仓				空仓	1055794	1055794	5.58
犇基金	荣盛发展	002146	10.81	4.82	碧水源涨6%、8%、9%各卖出1万股。荣盛发展涨7%、9%、10%各卖出1万股。	246	1041618	4.16
	碧水源	300070	17.06	3.05				
犇三	中国建筑	601668	8.89	7.76	中国建筑上涨4%、6%各减仓3.88万股。亚邦股份上涨8%、10%各减仓1.24万股。	498	1041282	4.13
	亚邦股份	603188	14.15	2.48				
三牛开泰	碧水源	300070	17.06	4.39	碧水源涨停价卖出五分之三,盈峰环境涨停价全部卖出。	18	1012202	1.22
	盈峰环境	000967	8.10	3.25				
苗大侠	东华软件	002065	8.52	11.7	8.95元减5.7万股,9.15元减3万股。	6612	1003452	0.35
战狼1	福联股份	603648	18.94	2	持股	692	963646	-3.64
	天山股份	000877	11.73	4.98				
犇二	贵阳银行	601997	14.92	3.29	贵阳银行涨7%、9%各卖出1/2。华侨城A挂单9.37元卖出1/2,涨停板清仓。如果歌尔股份价格到达15.01元就即时卖出贵阳银行,满仓换入歌尔股份。	1209	958597	-4.14
	华侨城A	000069	8.72	5.35				
毛毛	亚太科技	002540	7.19	13	持股	17200	951900	-4.81
香烟有毒	西藏矿业	000762	14.34	5	持股	195000	912000	-8.80
犇一	铁汉生态	300197	10.81	4.11	两只股票涨停价全部卖出	148	907313	-9.27
	蒙草生态	300355	11.63	3.98				
股行者	中源家居	603709	38.48	2.28	持股	2253	879597	12.04
远飞	*ST智慧	601519	4.21	20.2	持股	100	850520	14.95

振动和冲击信息,可对车体状态进行全方位诊断和异常预知。

此外,中车四方所该项目提供了整套车端系统,采用的全自动车钩,只需要通过司机控制,就可以实现两列车互联和解编;提升了弹性连挂吸能和碰撞吸能速度指标,满足时速25公里碰

撞吸能要求,相较于常见的时速15公里碰撞吸能装置有了明显提升。在整个项目执行过程中,中车四方所积极响应马来西亚用户的需求,努力提升系统产品的整体功能及品质,依据现场调试环境主动制定合适的调试方案,从“技术”到“服务”提供了一站式的解决方案。

## 万达国旅邀您明日免费看电影

□半岛全媒体记者 郝园园 报道

本报3月14日讯 半岛都市报的粉丝们有福啦!3月16日12:30,山东万达国旅将在延吉路万达广场3楼万达影院举行中老年读者观影会暨“老玩童”旅游俱乐部推介会,特邀半岛报中老年读者免费参与。

现场可观看热映大片《红海行动》,还有春季乃至全年优惠旅游线路推荐,半岛都市报的读者预约参加本次活动即送伴手礼,还有抽奖活动。山东万达国旅现场还将推出充值200元抵200元旅游费,即可免费获赠价值288元的24寸旅行箱的重磅活动,这200元旅游费后期只需报万达国旅的跟团(除大巴团外)就可一次冲抵团费使用。“老玩童”旅游俱乐部由从事导游工作24年的国家金牌导游、全国高级导游员、青岛市导游员资格考试主考官佟晓红及其团队负责为大家服务。想参与16日活动的读者可拨打80889028预约报名,名额有限请从速。

## 成品油调价 迎年内首次搁浅

□半岛全媒体记者 姜花 报道

本报3月14日讯 3月14日24时成品油调价窗口打开,国家发改委发布,自2月28日国内成品油价格调整以来,国际油价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,调价金额每吨不足50元。根据规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。这也是今年成品油零售调价窗口迎来的第一次搁浅。业内预测,下一次调价也就是3月28日或许会继续搁浅。